



Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Порозовская средняя школа» Свислочского района Гродненской области

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках)

Дата проведения: 25.04.2024

Форма проведения: открытый диалог

Участники: учащиеся 8-11 классов государственного учреждения образования «Порозовская средняя школа»

Приглашенные гости: врач общей практики, заведующий Порозовской амбулаторией Светлана Витальевна Лесоцкая; фельдшер выездной бригады скорой медицинской помощи, выпускница Порозовской СШ Екатерина Александровна Тарасевич.



В ходе проведения **ШАГа 1 «МЫ УЗНАЁМ»** ребята ответили на вопросы интерактивной викторины, узнали, какие условия созданы в нашей стране для сохранения и укрепления здоровья детей, молодёжи, взрослых, изучили карту учреждений образования Республики Беларусь, которые готовят специалистов для системы здравоохранения, обсудили, какими качествами должен обладать

медицинский работник. С чувством гордости рассказывали ребята о достижениях белорусской медицины в области трансплантологии, акушерства, кардиохирургии, травматологии и онкологии.

Представители информационной группы «познакомили» присутствующих с людьми, внёсшими особый вклад в развитие белорусской медицины. Особое внимание уделили Луканской Ирине Эдуардовне – депутату Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, которая прошла трудовой путь от врача педиатра участкового, пульмонолога, заведующего отделением, заместителя главного врача по медицинской части до главного врача детской поликлиники № 1 г. Гродно.





ШАГ 2 «Мы размышляем» прошел в форме телевизионного проекта «100 вопросов взрослому». С большим интересом старшеклассники вели открытый диалог с гостями мероприятия – врачом общей практики, заведующим Порозовской амбулаторией Светланой Витальевной Лесоцкой и фельдшером выездной бригады скорой медицинской помощи,

выпускницей Порозовской СШ Екатериной Александровной Тарасевич. Гости рассказали, почему выбрали эту профессию, вспомнили, какие чувства испытывали в свой первый рабочий день, дали напутствия ребятам, которые в будущем хотят связать свою жизнь с медициной.

В ходе реализации **ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** учащиеся подвели итоги встречи, определили актуальность темы разговора. Они поняли, что здоровье – это бесценный дар, который преподносит человеку природа. Без него очень трудно сделать жизнь интересной и счастливой. Этот дар легко потерять, а вот вернуть очень и очень трудно.



Карпович О.В.,
классный руководитель 10 класса
государственного учреждения образования
«Порозовская средняя школа»